
Ordine di scuola che suo figlio ha concluso quest'anno scolastico

53 risposte

Sono soddisfatto delle informazioni divulgate dalla scuola
sull'organizzazione delle attività scolastiche

55 risposte

Il sito web dell'istituto è utile per ricevere informazioni sulla vita scolastica

55 risposte

Autovalutazione d'Istituto - Questionario
Genitori AS 2020/2021
55 risposte

Pubblica i dati di analisi

Primaria
Secondaria di Primo Grado
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Conosco il PTOF (Piano Triennale dell'Offerta Formativa)

54 risposte

Conosco il Regolamento d'Istituto

55 risposte

La scuola mi tiene adeguatamente informato sui progressi scolastici e sul
comportamento di mio figlio

55 risposte
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Il rapporto instaurato con gli insegnanti di mio figlio è di reciproca fiducia e
collaborazione

55 risposte

Questa scuola prende in considerazione le opinioni e i suggerimenti dei
genitori

54 risposte

Mio figlio si trova bene con i compagni

55 risposte
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Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti

55 risposte

Sono soddisfatto dei progressi fatti da mio figlio

55 risposte

Sono soddisfatto della qualità di insegnamento offerta a mio figlio

55 risposte
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Gli insegnanti sono attenti alle difficoltà (relazionali, di apprendimento, di
comportamento) dell'alunno

55 risposte

Gli insegnanti tengono in considerazione gli interessi e le attitudini di mio
figlio

55 risposte

La quantità dello studio e dei compiti assegnati a casa è

55 risposte
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I progetti didattici proposti sono risultati utili ad integrare il programma
scolastico?

54 risposte

Le attività laboratoriali e pratiche proposte sono state adeguate ed
efficaci?

55 risposte

Gli ambienti della scuola sono adeguati?

55 risposte
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Le attrezzature della scuola sono adeguate?

55 risposte

La segreteria nel complesso funziona bene (facilità di comunicazione,
disponibilità del personale, efficienza nel disbrigo delle pratiche)?

55 risposte

Come giudica l'organizzazione che la scuola ha messo in atto durante
l'emergenza epidemiologica per gestire la didattica a distanza?

55 risposte

1 2 3 4
0

10

20

30

5 (9,1%)

9 (16,4%)

27 (49,1%)

14 (25,5%)

1 2 3 4
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (9,1%)

24 (43,6%)
26 (47,3%)

1 2 3 4
0

10

20

30

3 (5,5%)
2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

20 (36,4%)

30 (54,5%)



Quale difficoltà ha incontrato suo/a figlio/a durante la didattica a distanza?
(anche più di una risposta)

53 risposte

Ritiene che l'utilizzo delle classi virtuali (Classroom) possa risultare utile
anche durante la regolare didattica in presenza per la condivisione di
materiale didattico?

55 risposte

Consiglierei questa scuola ad un altro genitore

55 risposte
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